



СУД ВЫНЕС ОБВИНИТЕЛЬНЫЙ ПРИГОВОР НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕМУ ЖИТЕЛЮ ГОРОДА СЕВЕРОМОРСКА, ОБВИНЯЕМОМУ В СОВЕРШЕНИИ ГРАБЕЖА



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 15-летнего жителя города Североморска, обвиняемого в покушении на совершение преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, то есть грабежа, совершенного с применением насилия, не опасного для здоровья.

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 3 ноября 2018 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

несовершеннолетний учащийся одной из школ города Североморска Мурманской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, попытался похитить в продуктовом магазине Североморска бутылку с алкогольной продукцией – коньяком, держа ее в руках. Действия несовершеннолетнего стали очевидны для сотрудницы магазина, которая попыталась пресечь преступные действия юноши, удерживая обвиняемого, когда тот попытался покинуть помещение магазина. Игнорируя требования продавщицы, молодой человек нанес ей один удар предплечьем в область груди, в результате чего женщина упала. При этом похищаемая бутылка разбилась.

В ходе предварительного следствия несовершеннолетний полностью признал вину в инкриминируемом преступлении.

Приговором суда подросток признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1301983>